

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 21. februar 2018, kl. 17.00 hos Per N.

Afbud fra Claus

Dagsorden.

1. ØK- orientering
 - 1.1. Taget til efterretning.
2. Underskrivelse af regnskab 2017.
 - 2.1. Claus underskriver senere
3. Tilbud om låsekode-system (Tage-Polle).
 - 3.1. Det bliver for dyrt. Ideen droppes.
4. Budget 2018 (Tage-Polle).
 - 4.1. Der var enighed om budget. Bestyrelsen vil foreslå uændret kontingent undtaget for familier, der vil vi foreslå 1500 kr. Tages op på generalforsamlingen.
5. Mobil Pay.
 - 5.1. Der arbejdes stadig med sagen det skulle blive klar til sæsonstart.
6. Evt.
 - 6.1. Polle har meldt sig som suppleant til folkeoplysningsudvalget.
 - 6.2. Klub-samarbejds møde i Assens, Polle og Egon finder ud af om de kan deltage.
 - 6.3. Polle foreslog, at vi skulle lægge fliser på hele området. Bestyrelsen synes det er en god ide. Per og Egon undersøger priser